

Nr. 5/2744/30.01.2024

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  
din data de 30.01.2024**

**Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 30.01.2024**

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

**HOTĂRĂȘTE:**

**HOTĂRĂREA NR. 1.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Pădurean Cornelia** privind modificarea componenței Comisiei Electorale a Universității pentru alegerea Rectorului, prin înlocuirea studentei *Sărăcsan Sorana* cu studenta *Pascu Lorena Claudia*.

**HOTĂRĂREA NR. 2.** Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind angajarea a 3 cadre didactice, cu contracte individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată în regim de „plata cu ora”, care fac parte din comisia pentru inspecția specială și susținerea lucrării metodico-științifice în anul universitar 2023-2024, în vederea acordării gradului didactic I, seria 2022-2024, conform documentelor anexate.

**HOTĂRĂREA NR. 3.** Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind angajarea unui cadru didactic, cu contract individual de muncă cu timp parțial, încheiat pe perioadă determinată în regim de „plata cu ora”, care face parte din comisia de susținere a colocviului pentru obținerea gradului didactic I, seria 2024-2026, conform documentelor anexate.

**HOTĂRĂREA NR. 4.** Se aprobă referatele dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind întocmirea de Acte adiționale la contractele individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată în regim de „plata cu ora” pentru un număr de 17 cadre didactice care fac parte din comisia de susținere a colocviului pentru obținerea gradului didactic I, seria 2024-2026, conform documentelor anexate.

**HOTĂRĂREA NR. 5.** Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind întocmirea de acte adiționale la contractele individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată în regim de „plata cu ora” pentru un număr de 39 cadre didactice care fac parte din comisia pentru inspecția specială și susținerea lucrării metodico-științifice în anul universitar 2023-2024, în vederea acordării gradului didactic I, seria 2022-2024, conform documentelor anexate.

**HOTĂRĂREA NR. 6.** Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind angajarea unei persoane cu contract individual de muncă cu timp parțial, încheiat pe perioadă determinată în cadrul proiectului *STATUS*, conform documentului anexat.

**HOTĂRÂREA NR. 7.** Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind modificarea componenței nominale a comisiilor pentru inspecția specială și susținerea lucrării metodico-științifice pentru acordarea gradului didactic I, seria 2022-2024, care se vor susține în anul școlar 2023-2024, pentru specializarea *Educatori*, conform documentelor anexate.

**HOTĂRÂREA NR. 8.** Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind modificarea componenței comisiei pentru colocviul de admitere la gradului didactic I, seria 2024-2026, pentru specializarea *Educație fizică și sportivă*, prin înlocuirea dnei lect.univ.dr. *Negriu-Tiucă Codruța Ioana* cu dl lect.univ.dr. *Rusu Răzvan Gheorghe*.

**HOTĂRÂREA NR. 9.** Se aprobă referatul dnei **Albesc Simona Mariana** privind organizarea examenului de promovare de la gradul profesional „debutant” a dnei *Blăjuț Alina Mihaela*, angajată pe post de *Redactor* în cadrul CIDFRFC - Biroului de tipografie, precum și stabilirea componenței comisiilor de examen, după cum urmează:

Comisia de examen:

Președinte:	prof.univ.dr. Dimen Levente
Membru:	Albesc Simona
Membru:	Bucur Daniela
Membru supleant:	Despa Otilia
Secretar:	Muntean Luminița

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte:	prof.univ.dr. Panaite Ovidiu
Membru:	Beșucă Raluca
Membru:	Iancu Paula
Membru supleant:	Asist.univ.drd. Căpîlnaș Matei
Secretar:	Muntean Luminița

**HOTĂRÂREA NR. 10.** Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind încheierea unui *Acord de colaborare instituțională privind schimbul de experiență și bune practici în domeniul evaluării și asigurării calității*, cu Academia de Studii Economice din București.

**HOTĂRÂREA NR. 11.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Begov-Ungur Andreea** privind includerea în *Regulamentul de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor de licență și masterat – 2024*, a Tematicii și Bibliografiei examenului de licență aferente specializării *Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională*.

**HOTĂRÂREA NR. 12.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Begov-Ungur Andreea** referitor la demararea procedurilor privind depunerea dosarului de evaluare periodică a programului de studii universitare de licență *Măsurători Terestre și Cadastru*, domeniul Inginerie Geodezică, precum și componența Comisiei de întocmire a dosarului de evaluare periodică.

**HOTĂRÂREA NR. 13.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind *Structura personalului didactic auxiliar și a personalului nedidactic*.

**HOTĂRÂREA NR. 14.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind *Planul de formare profesională pentru anul 2024*.

**HOTĂRÂREA NR. 15.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Contor Tamara** privind următoarele:

- Bugetul general al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia previzionat pe anul 2024 și Nota de fundamentare privind bugetul de venituri și cheltuieli previzionat pe anul 2024;

- Bugetul estimat pe Facultăți și cheltuielile generale ale Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pe anul 2024 și Nota de fundamentare privind bugetul previzionat pe Facultăți și cheltuieli generale în anul 2024;
- Raportul privind cuantumul regiei rezultată din proiectele de cercetare științifică derulate în anul 2023;
- Veniturile și cheltuielile pe Facultăți și cheltuielile generale ale UAB pentru anul 2023;
- Raportul explicativ privind cheltuielile aferente anului 2023 pe Facultăți și cheltuielile generale ale UAB.

**HOTĂRÂREA NR. 16.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind următoarele:

- *Raportul asupra Planului operațional al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pentru anul calendaristic 2023;*
- *Planul operațional al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pentru anul calendaristic 2024;*
- *Raportul asupra sistemului de control intern/managerial al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, la data de 31 decembrie 2023;*
- *Programul de dezvoltare a sistemului de control intern/managerial pentru anul calendaristic 2024.*

**HOTĂRÂREA NR. 17.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind modificarea listei la *plata cu ora* din Statul de funcții al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, în semestrul II al anului universitar 2023-2024.

**HOTĂRÂREA NR. 18.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Dimen Levente** privind înlocuirea dnei conf.univ.dr. *Muntean-Trif Letiția* cu dna lect.univ.dr. *Petrovan Ramona* în postul 7 din referatul de angajare, cât și din Statul de funcții de la ID, în anul universitar 2023-2024.

**HOTĂRÂREA NR. 19.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind cererea nr. 1676/22.01.2024 de prelungire a studiilor universitare a unui doctorand din cadrul Școlii Doctorale de Teologie.

**HOTĂRÂREA NR. 20.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Cetean-Voiculescu Laura** privind modalitatea de desfășurare a orelor în semestrul II al anului universitar 2023-2024, aferente postului de asistent, poziția 17 din Statul de funcții al Departamentului de Științe Juridice și Administrative, ca urmare a vacantării postului.

**HOTĂRÂREA NR. 21.** Se avizează și se transmit Senatului referatele dnei lect.univ.dr. **Aldea Mihaela** privind următoarele:

- Solicitarea dnei *Stoica Paula Camelia*, angajată pe postul de asistent universitar, privind prelungirea contractului individual de muncă, pentru o perioadă de 12 luni, în cadrul Departamentului de Informatică, Matematică și Electronică.
- Solicitarea dnei *Cristea Daniela Maria*, angajată pe postul de asistent universitar, privind prelungirea contractului individual de muncă, pentru o perioadă de 12 luni, în cadrul Departamentului de Informatică, Matematică și Electronică.

**HOTĂRÂREA NR. 22.** Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Begov Ungur Andreea** privind solicitarea dlui *Chiriac Raul Dumitru*, angajat pe postul de asistent universitar, privind prelungirea contractului individual de muncă, pentru o perioadă de 12 luni, în cadrul Departamentului de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului.

**HOTĂRÂREA NR. 23.** Nu se avizează solicitarea dnei *Gligor Raluca-Clarisa*, angajată pe postul de asistent universitar, poz. 15 din Statul de funcții al Departamentului de Științe Juridice și Administrative, privind prelungirea contractului de muncă. Solicitarea se transmite Senatului.

**HOTĂRÂREA NR. 24.** Se ia act de informarea dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind necesitatea desemnării unui administrator de sistem pentru verificarea anti-plagiat, respectiv desemnarea la nivelul fiecărei Facultăți a unui responsabil pentru procedura anti-plagiat, ca urmare a Raportului de audit intern efectuat pentru verificarea Centrului pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională.

**HOTĂRÂREA NR. 25.** Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind reînnoirea asigurării CASCO și a asigurării pentru pasageri la autocarul Universității, respectiv efectuarea inspecțiilor tehnice la autoturismele Universității. (Anexa 1)

**HOTĂRÂREA NR. 26.** Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind achiziționarea a 4 imprimante multifuncționale necesare Căminelor studențești. (Anexa 2)

**HOTĂRÂREA NR. 27.** Se aprobă referatul dnei **Contor Tamara** privind demararea procedurilor de selecție a unui auditor independent pentru auditarea situațiilor financiare aferente anului 2022 și anului 2023. (Anexa 3)

**HOTĂRÂREA NR. 28.** Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 4)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  
RECTOR  
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic  
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB  
Carmen Pancu**